Spendenaufruf für die Erdbebenopfer in der Türkei und Syrien
Die Freimaurer in Deutschland sind tief betroffen über die Not und das Elend, die das schwere Erdbeben in der Türkei und in Syrien ausgelöst hat und rufen zu Spenden auf.
Das Freimaurerische Hilfswerk als die karitative Einrichtung der Freimaurer in Deutschland bittet darum alle Logen und deren Mitglieder um tatkräftige Mithilfe in Form einer Geldspende. Das Spendenaufkommen soll vorrangig für soziale und Bildungseinrichtungen bereitgestellt werden. 
Als erste Maßnahme hat das FHW selber aus seinem Katastrophenfonds 20.000 Euro für die ärztliche Versorgung in den betroffenen Gebieten bereitgestellt.  
Spenden werden erbeten an 
Freimaurerisches Hilfswerk, IBAN: DE18 2512 0510 0007 4631 00, Stichwort „Katastrophenhilfe“

Spendenbescheinigungen werden auf Wunsch ausgestellt.
Das Freimaurerische Hilfswerk ist die karitative Einrichtung der Freimaurer in Deutschland 
Neben eigenen Stiftungen und Hilfsprogrammen der einzelnen Logen genießt das FHW als logenübergreifende Organisation aller deutschen Freimaurer den offiziellen Status anerkannter Gemeinnützigkeit, was z.B. zum Ausstellen von Spendenquittungen berechtigt. Ihr Wirkungsbereich ist entsprechend vielfältig strukturiert. Einerseits unterstützt das FHW karitative Initiativen einzelner Logen, andererseits fördert es Hilfskonzepte bis zu Bedürftigen in Katastrophengebieten. 

